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BaumaBnahme: Fernwirmetrasse Wesernetz Bremen

hier: . Baugrube neben dem Briickenbauwerk BW 575

Projekt: 2019-006

Aufsteller: Meinke / Mielke Ingenieurgruppe GmbH * 27283 Verden / Aller

Datum: Feb. 2020

Anhang A1-BW 575

Erlduterung

Auf den folgenden Seiten werden folgende Punkte untersucht:

e Grundbruchuntersuchung fiir Pfeilerbereich der Briicke : Seite A1-2 bis A1-21

e Geldndebruchuntersuchung fiir Rampe ost der Briicke : Seite A1-22 bis A1-29
* Ermittlung der Erddriicke fiir Verbaukésten Seite A1-30 bis A1-35
Bauteil: Seite: 1

Kapitel / Vorgang:

Archiv-Nr.
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